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20x50 ice full.grey full.
20x50 ice full camp stripes
4,5x50 greyfull listello
pavimento Grigio 30x30 . mosaico Autumn 30x30
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20x50 ice full.grey full.
20x50 ice full camp stripes
4,5x50 greyfull listello
pavimento Grigio 30x30 . mosaico Autumn 30x30
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20x50 blue full.cream full.
20x50 blue full listello
30x30 mosaico ocean
pavimento coordinato: Blu 30x30
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20x50 blue full.cream full.
4,5x50 blue full listello
30x30 mosaico ocean
pavimento coordinato: Blu 30x30
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20x50 brown full.cream full.
20x50 cream full camp jungle
30x30 mosaico wood
pavimento coordinato: My Ground 22,5x90 RT serie My Mood
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20x50 brown full.cream full.
20x50 cream full camp jungle
30x30 mosaico wood
pavimento coordinato: My Ground 22,5x90 RT serie My Mood12 13



20x50 . 8mm 

Rivestimento in pasta bianca . Revêtements en pâte blanche
Weißscherbiger wandfliesen white body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . настенная плитка на белой глине

en 14411 allegato L_piastrelle di ceramica pressate a secco (e > 10%)
Gruppo biii GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, глазурованные)

FULL

ice full 20x50 - 8”x20”

ice

bLUe full 20x50 - 8”x20”

bLUe

bRoWn full 20x50 - 8”x20”

bRoWn

GReY

GReY full 20x50 - 8”x20”

cReam

cReam full 20x50 - 8”x20”

ice full camp. stRipes 20x50 - 8”x20”

cReam full camp. stRipes 20x50 - 8”x20”

bLUe full listello 4,5x50 - 2”x20”

bRoWn full listello 4,5x50 - 2”x20”

GReY full listello 4,5x50 - 2”x20”

ice full camp. JUnGLe * 20x50 - 8”x20”

cReam full camp. JUnGLe * 20x50 - 8”x20”

Decoro senza verso di posa con motivi ornamentali variabili e non raccordabili tra loro.
Décor sans aucun sens de pose avec motifs décoratifs variables et sans raccords entre eux.
Dekore ohne Verlegerichtung mit variablen Ornamentmotiven und untereinander nicht kombinierbar. 
Decor with no installation direction with variable decorative motifs not matching each other.
Decoración sin dirección de colocación, con motivos ornamentales variables que no pueden unirse entre sí.
Декоративный элемент, допускающий укладку в любом направлении, с разнородным и нестыкующимся рисунком.

*
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20x50 . 8mm 

Rivestimento in pasta bianca . Revêtements en pâte blanche
Weißscherbiger wandfliesen white body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . настенная плитка на белой глине

en 14411 allegato L_piastrelle di ceramica pressate a secco (e > 10%)
Gruppo biii GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, глазурованные)

FULL

*Disponibile in tutti i colori.
Disponible dans tous les couleurs.
in allen Farben in der ausführung.
available in all the colours.
Disponible en todos los colores . 
Доступны все цвета.

CaratteristiChe teCniChe (sUPerFiCie natUraLe)
Caracteristiques Techniques (surface naturelle)
Technische Daten (Matt Oberflächen)
Technical Specifications (natural surface)
Características Técnicas (superficie natural)
Технические характеристики (Натуральная поверхность)

norme
Normes
Normen
Norms
Normas

Cтандарт

reqUisiti riChiesti
Conditions requisés 

Geforderte Eigenschaften 
Requirements 

Requisitos solicitados
Требования

VaLori
Valeur 
Wert 
Value 
Valor

Показатели

Lunghezza e larghezza dei lati
Longuer et largeur de côtés
Länge und Breite
Lenght and width of the sides
Largo y ancho de los lados
Размеры сторон

ISO 10545-02
e = ± 0,5%

f = ± 0,3%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Spessore
Epaisseur
Stärke
Thickness
Espesor
Толщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Ortogonalità
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Squareness
Ortogonalidad
Косоугольность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Rettilineità degli spigoli
Equerrage des angles
Kantengeradheit
Straightness
Rectilineidad de las aristas
Кривизна сторон

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Planarità 
Planéité
Planität
Flatness
Planaridad 
Кривизна лицевой поверхности

ISO 10545-02

c.c + 0,5% - 0,3%

e.c + 0,5% - 0,3%

w + 0,5% - 0,5%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Assorbimento % d’acqua
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Water absorption
Absorción % de agua
Водоиоглошение

ISO 10545-03 E > 10%

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast
Flexion and break resistance
Resistencia a la flexión y carga de rotura
Предел прочности при изгибе и разрушающая нагрузка

ISO 10545-04 S ≥ 600 N 
R ≥ 15 N/mm2

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza al cavillo
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit
Crazing resistance
Resistencia al cuarteado
Устойчивость эмали к кракелюру (старению)

ISO 10545-11

Richiesta
Requise

Enforderlich
Required
Exigida

Согласно норме

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza chimica (GL)
Résistance chimique (GL)
Chemikalienbeständigkeit (GL)
Chemical resistance (GL)
Resistencia a los productos quiímicos (GL)
Химическая стойкость (GL)

ISO 10545-13

Classe GB minimo
Categorie GB min

Klasse GB min
Class GB min
Clase GB min

Минимум GB класс

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza alle macchie (GL)
Résistance aux taches (GL)
Beständigkeit gegen Fleckenbil (GL)
Resistance to staining (GL)
Resistencia a las manchas (GL)
Устойчивость эмали к загрязнению (GL)

ISO 10545-14

Classe 3 minimo
Categorie 3 min

Klasse 3 min
Class 3 min
Clase 3 min

Минимум 3 класс

Conforme
Conforme
Gemäss

According to
Conforme

Соответствует

GRUPPO B lII GL

Finito di stampare a Modena nel mese di Luglio 2011 da Arbe Industrie Grafiche per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale. Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

Printed in Modena in the month of July 2011 by Arbe Ind. Grafiche on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE - WEIßSCHERBIGER WANDFLIESEN 
WHITE BODY WALL TILES - REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA - НАСТЕННАЯ ПЛИТКА НА БЕЛОЙ ГЛИНЕ
Norma di riferimento: EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés à sec (E > 10 %)
Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)
Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de cerámica prensadas en seco (E > 10 %)
Соответствует норме EN 14411 Приложение L Керамические плитки, полученные путём прессования (водопоглощение E > 10%)

pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore
20x50 7 0,70 9,80 72 50,40 720 8 mm

20x50 Jungle 7 0,70 9,80 - - - 8 mm
20x50 Stripes 7 0,70 9,80 - - - 8 mm

20x50 Mosaico Inciso 7 0,70 9,80 72 50,40 720 8 mm
listello 6 - - - - - -

mosaico su rete 6 0,54 15,40 42 22,68 660 10 mm
profilo 6 - - - - - -

30x30 Pav. 13 1,17 22,00 48 56,16 1070 8 mm

special thanks to Flaminia

*ice full mosaico inciso 20x50 - 8”x20”

 PEI IIblu pav. 30x30 - 12”x12”PEI IIcacao pav.,30x30 - 12”x12”  PEI II Grigio pav. 30x30 - 12”x12”

30X30
12”X12”

 8 mm

Pavimento coordinato in gres porcellanato
Sol coordonné en grès cérame . Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug . Porcelain Stoneware matching floor
Pavimentos coordinados en gres porcelánico . Сочетающиеся керамогранитные полы

mosaico Wood 30x30 - 12”x12” mosaico ocean 30x30 - 12”x12” mosaico autumn 30x30 - 12”x12”

profilo argento 1,5x50 - 0,6”x20”

profilo alluminio Lucido 0,5x50 - 0,2”x20”
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